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S U M A R I O  
Se  abre la sesión a las doce y quince minutos 

de  la mañana. 
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C O R T E S  

El señor Presidente interino pide al selíor Se- 
cretario que dé lectura del acta de la sesión 
anterior. Así lo hace el señor Secretario in. 
terino (Casals Parral). Queda aprobada. 

Seguidamente, el señor Presidente interino da 
lectura de la relación de Senadores que han 
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conste en acta la felicitacidn de la Cámara 
por estos nombramientos. Así se acuerda. 

Página 

Dictamen de la Comisión de Incom- 
patibilidades . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  19 

El señor Presidente interino invita a la Secre- 
taria a que dé lectura de este dictamen. Así 
lo hace la señora Secretaria interina ( M i -  
ranzo Martínez). Seguidamente, el señor 
Presidente interino explica el procedimien- 
to a seguir para la discusión del dictamen. 
Interviene a continuación el señor Garcíu- 
Oliva Pérez (Grupo Socialista) para expla- 
nar el dictamen en nombre de la Ponencia. 
Seguidamente, la Cámara asiente u que el 
dictamen sea considerado en bloque, y ac- 
to  seguido es aprobado por unanimidad. 

Página 

Constitución definitiva de la Cá- 
mara . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20 

El señor Presidente interino expone el proce- 
dimiento reglamentario para la constitución 
definitiva de la Cámara y da lectura a dos 
comunicaciones que resumen las recibidas 
del Tribunal Supremo en relación con al- 
gunas sentencias recaídas sobre proclama- 
ciones electorales de Senadores. Termina 
diciendo que, como consecuencia de estos 
comunicados y salvo la incorporación poste- 
rior, en su día, de los Senadores proceden- 
tes de las Comunidades Autónomas, puede 
darse por definitivamente constituida la Cá- 
mara. La Cámara, unánimemente, muestra 
su asentimiento. 

A continuación, el señor Presidente interino 
pide a los portavoces de los Grupos Parla- 
mentarios que expresen su consentimiento 
u que la Mesa interina pase automática- 
mente a convertirse en definitiva, o si, por 
el contrario, procede que se efectúe una 
nueva elección. Intervienen los señores Vi- 
llodres García (Grupo de UCD), Laborda 
Martín (Grupo Socialista), Fernández Via- 
gas (Grupo Socialista Andaluz), Andréu i 
Abelló (Grupo Cataluña, Democracia y So- 
cialismo), Jáuregui Lasanta (Grupo de Se- 
nadores Vascos) y Cacharro Pardo (Grupo 

Mixto), todos los cuales se pronuncian a fa- 
vor de que la Mesa interina se convierta en 
definitiva. E l  señor Presidente expresa su 
agradecimiento por la confianza en ellos 
deposita&. El señor Prat García lamenta 
la ausencia de Ministros en el «banco azul». 
Contestación del serior Villodres García. 

Página 

Elección de los Senadores que han de 
integrar las Comisiones de Cons- 
titución, Reglamento y Presupues- 
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El señor Presidente explica las razones por 
las que deben quedar constituidas estas Co- 
misiones y da lectura de los nombres de los 
Senadores que han de formar parte de ca- 
da una de estas Comisiones, cuyas compo- 
siciones son aprobadas por unanimidad. Ac- 
to seguido, el señor Presidente invita! a los 
componentes de cada una de estas Comi- 
siones a que procedan a su constitución for- 
mal una vez se levante la sesión dei Pleno. 
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Provisión de vacantes producidas en 
la Delegación Parlamentaria espa- 
ñola ante la Asamblea del Conse- 
jo de Europa 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Al entrar en este punto del orden del día, el 
señor Presidente dedica unas palabras a re- 
saltar la conmemoración del X X X  aniver- 
sario de la constitución del Consejo de Eu- 
ropa, que se celebra el 5 de mayo. Segui- 
damente, da a conocer los nombres de los 
cinco Senadores titulares y de los cinco su- 
plentes que van a cubrir estas vacamtes, que 
son aprobados por unanimidad. 

Antes de levantar la sesión, el señor Presiden- 
te recuerda a la Cámara que el próximo 
miércoles, día 9, tendrá lugar la sesión con- 
junta CongresaSenado con h presencia de 
S.  M. el Rey, acto que constituirá la aper- 
tura oficial de la nueva Legislatura, y que 
por la tarde de dicho día se celebrará un 
Pleno ordinario del Senado. 

Se levanta la sesión a la una de la tarde. 
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Se abre la sesión a las doce y quince minu- 
tos de la mafiana. 

ACTA DE LA SESION ANTERIOR 

El señor PRESIDENTE INTERINO: Seño- 
ras y señores Senadores, se va a proceder por 
el señor Secretario segundo a dar lectura del 
acta del Pleno anterior, celebrado el día 5 de 
abril pasado. 

Así lo hace el señor Secretario, Casais Pa- 
rral. 

El señor PRESIDENTE INTERINO: ¿Se 
aprueba el acta? (Asentimiento.) Queda apro- 
bada. 

Señorías, antes de entrar propiamente en 
el desarrollo del orden del día, la Mesa, en su 
reunión de ayer, a propuesta de la Presiden- 
cia, acordó que en este acto se diese lectura 
a la lista de los señores Senadores que en las 
últimas elecciones municipales han accedido 
a Alcaldías, Presidencias de Diputación o Inc- 
tituciones semejantes. Me permito leerles es- 
ta relación, haciendo la salvedad de aue si al- 
gún señor Senador hubiese sido omitido por 
falta de información, lo diga para ser inclui- 
do en ella: 

Don Jerónimo Alberti Picornell, Presidente 
del Consejo Interregional de las Islas Balea- 
res; don Víctor Manuel Arbeloa Muru, Presi- 
dente del Parlamento Navarro; don Jaime Ig- 
nacio del Burgo Tajadura, Presidente de la Di- 
putación Foral de Navarra; don Ambrosio Cal- 
zada Hernández. Alcalde de Cabezón de la 
Sal; don Manuel Delgado Sánchez-Arjona, Al- 
calde de Ciudad Rodrigo; don Rafael Ginel Ca- 
ñamaque, Alcalde de Melilla; don Isidro Guía 
Mateo, Alcalde de Andorra; don Francisco Ja- 
vier Irízar Ortega, Alcalde de Guadalajara; 
don Carles Martí Massegué, Alcalde de Reus; 
Son Manuel del Valle Arévalo, Presidente de 
ld Diputación de Sevilla. 

¿He omitido el nombre de algún señor Se- 
nador que tenga cargo de Alcalde o Presiden- 
te de Diputación? (Pausa. Hacen constar su 
oimisión en la lista los señores don Eladio Cas- 
tro Uría, Alcalde de La Robla, León, y don 
Leopoldo Sepúlveda y Muñoz, Alcalde de La 
Puebla de Almoradiel, Toledo.) 

El señor LABORDA MARTIN: Me comuni- 
can que Andrés José Picazo, que es Senador 

desde la sentencia del Supremo, es Alcalde de 
Casas Ibáñez. 

El señor PRESIDENTE INTERINO: Enton- 
ces la relación anterior se completa con don 
Eladio Castro Uría, Alcalde de La Kobla 
(Le6n); don Leopoldo Sepúlveda Muñoz, Al- 
calde de La Puebla de Almoradiel ( T ~ l e d ~ ) ,  y 
don Andrés José Picazo, Alcalde de Casas 
Ibáñez. 

Yo solicito de la Cámara que autorice cons- 
te en acta la felicitación de toda la Cámara 
a los señores Senadores que han sido nom- 
brados para estos cargos y nuestro deseo de 
que el acierto acompañe su gestión, y la se. 
guridad de que en el desempeño de su come- 
tido contarán con nuestra leal colaboración. 

Si así lo autoriza la Cámara, constará en 
acta. (Asentimiento. Aplausos.) Muchas gra. 
cias. 

DICTAMEN DE LA COMISION 
DE INCOMPATIBILIDADES 

El señor PRESIDENTE INTERINO: Como 
es preceptivo, va a proceder a dar lectura del 
dictamen la señora Miranzo, que ocupa la Se- 
cretaría tercera de la Mesa. 

La señora SECRETARIA INTERINA (MI- 
RANZO MARTINEZ): Dice así: 

«l.  Constituida la Comisión de Incoinpa- 
tibilidades en sesión celebrada el día 5 de abril 
de 1979, se designó la Mesa (Presidente: don 
Francisco Ruiz Risueño; Vicepresidente: don 
José Prat García; Secretario: don Baldomero 
Fernández Calviño), así como la Ponencia que 
había de emitir el correspondiente informe, 
integrada por los Senadores que figuran en el 
encabezamiento. 

»En el término marcado por la Comisión, 
la Ponencia elaboró su informe el día 18 de 
abril. La Ponencia clasificó a los Senadores en 
tres grupos: A) Senadores que no mencionan 
ningún cargo en su declaración; B) Senadores 
que declaran ocupar algún cargo público; 
C) Senadores que no han presentado decla- 
r~ción.  

»El informe concluía señalando que ningún 
Scnador es incompatible. 

»2. Reunida la Comisión para estudiar el 

FELICITACIÓN A VARIOS SEÑORES SENADORES.
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informe de la Ponencia y emitir su dictamen, 
celebró sesión el día 24 de abril. A lo largo 
de la misma se examinaron las declaraciones 
de los Senadores Del Burgo Tajadura y En- 
ciso Recio, que llegaron cuando la Ponencia 
había emitido ya su informe. La Comisión se 
pronunció sobre estas dos declaraciones y 
posteriormente sobre el conjunto del informe 
de la Ponencia, adoptándose por unanimidad 
el siguiente acuerdo: 

»Considerar que de la dccumentación pre- 
sentada hasta la fecha y del conocimiento que 
poseen los miembros de la Comisión no se 
deduce incompatibilidad para ninguno de los 
Senadores-Palacio de las Cortes, 24 de abril 
de 1979.-El Presidente, Francisco Ruiz Ri- 
sueño.-El Secretario, Baldomero Femcíndez 
Calvirío.-Excmo. Sr. Presidente del Senado.)) 

El señor PRESIDENTE INTERINO: Según 
el Reglamento que tengo a la vista, emitido 
el dictamen por la Comisión, se eleva al Ple- 
no para su estudio y aprobación. En la discu- 
sión del dictamen habrá un turno en contra y 
ctro a favor, además de la intervención de 
la Comisión en defensa de su criterio. Habi- 
da cuenta de que, como hemos oído, el dicta- 
men de la Comisión llega a la conclusión de 
que no hay ningún señor Senador afecto de 
incompatibilidad, yo pregunto si la Comisión 
tiene interés en que algún portavoz, miembro 
de la misma, haga alguna manifestación. 
(Pausa.) 

¿Algún señor Senador quiere consumir un 
turno a favor? (Pausa.) El señor García-Oliva 
tiene la palabra. 

El señor GARCIA-OLIVA PEHEZ: Señor 
Presidente, señoras y señores Senadores, muy 
brevemente quiero señalar y explicar el voto 
socialista a favor de la Ponencia. 

Indudablemente, el criterio que ha seguido 
la Ponencia y el criterio que rige la Cámara 
es un criterio eminentemente legalista. 

En virtud de lo establecido en el artículo 20 
del Reglamento -provisional de la Cámara, hay 
que atenerse a la legislación vigente. Así ha 
ocurrido, y teniendo en cuenta las normas del 
artículo 70 de la Constitución y las normas 
dictadas con carácter electoral que se han 
aplicado los socialistas, respetuosos con esa 
lcgislación, estamos conformes con la Ponen- 
cia. Pero no podemos dejar en estos momen- 

tos de señalar que consideramos que es insu- 
ficiente esta legislación; que existen incom- 
patibilidades morales que indudablemente al- 
canzan a muchos señores Senadores y que el 
Derecho escrito no lo recoge. Incompatibili- 
dades de carácter ético y de carácter jurídi- 
co, en un sentido más exquisito de la pala- 
bra; incompatibilidades que, en legitimidades 
anteriores, como fue la legitimidad republica- 
na, se recogieron, sobre todo en 1931, y que 
nuestra legislación actual desconoce. Estas in- 
compatibilidades que podemos decir que exis- 
ten, estas incompatibilidades con los poderes 
fácticos (el poder económico, y no solamente 
con el poder de la función pública o con la 
situación de la función pública), deben de re- 
cogerse en una legislación posterior. 

La minoría socialista continuará pronun- 
ciándose en este sentido, y tenemos la espe- 
ranza de que, en desarrollo del artículo 70 de 
la Constitución, podamos lograr una ley que 
recoja estas incompatibilidades que de hecho 
existen. Nada más. 

El señor PRESIDENTE INTERINO: Entien. 
de esta Presidencia que, consumido el turno 
en pro y no solicitada la palabra para nin- 
gún turno en contra, atendiendo el contenido 
del dictamen de la Comisión, no procede vo- 
tar caso por caso como en otro supuesto ha- 
bría habido que hacer para contemplar la si. 
tuación individualizada de cada Senador que 
hubiera estado afectado de incompatibilidad. 

Son dos preguntas, entonces, las que some- 
to a la Cámara: ¿Se acepta que el dictamen 
de la Comisión sea considerado en bloque? 
(A sent imiento.) 

@siente la Cámara a que se apruebe sin ne- 
cesidad de votación? (Asentimiento.) 

El dictamen de la Comisión de Incompatibi- 
lidades queda aprobado por el Pleno por asen- 
timiento. 

CONSTITUCION DEFINITIVA 
DE LA CAMARA 

E1 señor PRESIDENTE INTERINO: El si- 
guiente punto del orden del día nos lleva a la 
constitucidn definitiva de la Cámara. El ar- 
ticulo 24 del Reglamento establece que: «l. El 
Senado y su Mesa procederán a constituirse 



definitivamente tan pronto se hayan resueltc 
los recursos interpuestos contra la validez df 
las elecciones y la proclamación de Senado 
res electos, sin esperar al resultado de las nue. 
vas elecciones que, en su caso, deban efec 
tuarse, a no ser que de las elecciones parcia. 
les dependa el mandato de un 10 por cientc 
o más de los miembros del Senado, en cuya 
supuesto habrá de posponerse hasta el mo- 
mento de presentación de los elegidos. 

»2. La Presidencia de  las Cortes, a través 
del Presidente interino del Senado, dará cuen. 
ta a éste de la resolución de los recursos a 
que se refiere el apartado anterior.)) 

Ciertamente, tenemos ya resueltos todos 
los recursos contencioso-electorales que afec- 
taban a situaciones de Senadores electos. 

Me permito dar lectura a dos comunicacio- 
nes que son las que resumen todas las reci- 
bidas de la Presidencia del Tribunal Supremo. 
La primera de ellas, de fecha 25 de  abril, con 
entrada en la Cámara el 30, por la que se ma- 
nifiesta que, «sin perjuicio del posterior envío 
de las sentencias que quedan por remitir, una 
vez notificadas y firmes, sólo se producen las 
siguientes dos alteraciones: primera, por sen- 
tencia de 21 de  abril, este Tribunal ha resuel- 
to anular la proclamación realizada por la Jun- 
t i  Electoral Provincial de  Albacete del candi- 
dato electo don Pedro Francisco Gutiérrez mi. 
lido, y proclamar en su lugar a don Andrés 
Picazo González. 

Segunda ,  por sentencia de 20 de los co- 
rrientes (abril) se ha resuelto anular la pro- 
clamación efectuada por la Junta Electoral 
Provincial de Huelva del candidato electo don 
Emiliano Sanz Escalera, teniendo en su lu- 
gar como electo para el Senado a don .Jaime 
Montaner Rosel1ó.n 

Completa esta comunicación la recibida de 
la propia Presidencia del Tribunal Supremo, 
con, fecha 30 de abril, llegada posteriormente, 
como es natural, a la Cámara, por la que se  
nos dice: ((Tengo el honor de remitir a V. E. 
copia certificada de la sentencia dictada, con 
fecha 24 de abril, por la Sala Tercera del Tri- 
bunal Supremo en recurso contencioso núme- 
ro 10/1979 de la Junta Electoral de Cádiz, 
desestimando los recursos interpuestos, el 
primero de ellos por el Partido Socialista 
Obrero Español, y el segundo por la Unión 
de Centro Democrático, tratando el primero 

de la proclamación de Senadores electos de 
la provincia de Cádiz y el último sobre pro- 
clamación de Diputados de dicha provincia)). 
Y termina este oficio con el siguiente párra- 
fo: «Al tiempo, participo a V. E. que, al re- 
mitirle el presente testimonio, concluyen to- 
dos cuantos habían de  serle enviados)). 

Consecuencia de la lectura de estos comu- 
nicados es que, a salvo la incorporación pos- 
terior en su día de los Senadores que vengan 
procedentes de Comunidades Autónomas, 
puede darse ya por definitivamente constitui- 
da la Cámara, atendido que acabamos de 
aprobar el dictamen de Incompatibilidades, 
sin que afecte a ningún Senador, y que los 
recursos resueltos han. motivado la sustitu- 
ción de sólo dos Senadores anteriormente 
electos por otros dos cuvos nombres acabo 
de reseñar. 

Creo que entonces se puede proclamar des- 
de aquí, con el asentimiento, espero, de la 
Cámara, s u  constitución definitiva. ¿Es así? 
(Asentimiento.) 

Queda definitivamente constituida la Cá- 
;nara. 

Dentro de este punto del orden del día el 
artículo 25 establece aue la Mesa definitiva 
del Senado tendrá idéntica composición a la 
interina. Los miembros de la Mesa interina 
se entenderán confirmados en sus respecti- 
vos cargos en la Mesa definitiva, salvo peti- 
ción, por un Grupo Parlamentario como mí- 
nimo, de aue se proceda a las correspondien- 
.es elecciones. 

Me permito dirigirme a los señores Porta- 
goces de los Grupos Parlamentarios para que 
3xpresen públicamente su consentimiento a 
‘in de que la Mesa interina pase automática- 
nente a convertirse en definitiva o si, por el 
:on.trario, tienen la pretensión de que se pro- 
nueva elección. 

Tiene la palabra el Portavoz del Grupo de 
Jnión de Centro Democrático. 

El señor VILLODRES GARCIA: Simple- 
nente para pedir que se aplique el artículo 25 
le nuestro Reglamento provisional y que los 
:argos de la Mesa interina sean confirmados 
)ara la Mesa definitiva. 

El señ,or PRESIDENTE INTERINO; Tiene 



la palabra el Portavoz del Grupo Socialista 
del Senado. 

El señor LABORDA MARTIN: Nos pronun- 
ciamos a favor de la confirmaci6n. 

El señor PRESFDENTE INTERINO: Tiene 
la palabra el Portavoz del Grupo Socialista 
Andaluz. 

El señor FERNANDEZ VIAGAS: Nos pro- 
nunciamos también a favor de la continua- 
ci6n. 

El señor PRESI’DENTE INTERINO: Tiene 
la palabra el Portavoz del Grupo Cataluña, 
Democracia y Socialismo. 

El señor ANDREU 1 ABELLO: Nos pronun- 
ciamos por la aceotación de la misma Mesa. 

El señor PRESIDENTE INTERINO: Tiene 
la palabra el Portavoz del Grupo de Senado- 
res Vascos. 

El señor JAURWUI LASANTA: En nom- 
bre del Grupo de Senadores Vascos, doy mi 
conformidad a que la Mesa provisional del 
Senado sea convertida en Mesa definitiva sin 
necesidad de votación. Aunque no pertenece- 
mos a la Mesa, porque no se nos ha dado 
ningún puesto en ella, lo hacemos como una 
muestra de buena vol’untad y para ahorrar a 
los señores Senadores la molestia de repetir 
unas votaciones que darían el mismo resul- 
tado. (Risas.) 

El señor PRESIDENTE IN?;E;RINO: Muchas 

El Portavoz del Grupo Mixto tiene la pa- 
gracias. 

labra. 

El señor CACHARRO PARDO: Estamos de 
acuerdo en que se confirmen los miembros 
de la Mesa provisional. 

El señor PRESIDENTE INTERINO: En tal 
caso, en nombre de sus miembros, me cabe 
el honor de proclamar que la Mesa queda de- 
finitivamente constituida en la forma en que 
fue en su día elegida de modo interino. 

También, en nombre de la Mesa, agradezco 

a todos los señores Senadores la confianza 
que se nos deposita y hagu la promesa de que 
pondremos a contribución de nuestra tarea 
el mayor esfuerzo. Muchas gracias. (Aplau- 
sos.) 

El señor PRAT GARCIA: Pido la palabra 
para una cuestión que deseo conste en acta. 

El señor PRESIDENTE: Tiene la -palabra el 
señor Prat. 

El señor PRAT GARCIA: Señor Presiden- 
te, señoras y señores Senadores, muy pocas 
palabras, pero me gustaría que conste en acta 
que lamento la ausencia de Ministros en el 
banco azul. 
Somos una Monarquía parlamentaria y la 

presencia del Gobierno permanentemente en 
las Cámaras es tradicional. Este Senado ha 
estado cerrado muchos años, pero hasta don- 
de mis leves recuerdm históricos alcanzan en 
este amplio banco azul, donde caben los go- 
biernos ampliados, siempre ha habido un Mi- 
nistro presente. 

Nada más y muahas gracias. (Aplausos.) 

El señor VILLGDR,ES GARCIA: Señor Pre- 
sidente, simplemente para hacer constar que 
estoy de acuerdo con nuestro compañero, pe- 
ro’aue creo aue en estos momentos los Mi- 
nistros están reunidos en Consejo de Mi- 
iiistros. 

El señor PFWSIDENTE: Ambas manifesta- 
ciones constarán en acta y se elevarán a quien 
corresponda. 

ELECCION DE LOS SENADORES QUE 
HAN DE INTEGRAR LAS COMISIONES DE 
CONSTITUCION, REGLAMENTO Y PRESU- 

PUESTOS 

El señor PRESIDENTE Entramos en el 
cuarto punto del orden del día: (Elección de 
los Senadores que han de integrar las Comi- 
siones de Constitución, Reglamento y Presu- 
puestos». Se trata, como saben los señores 
Senadores, de dos Comisiones legislativas y 
de una Comisión general. La determinación 
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de que se constituyan hoy estas Comisiones 
viene impuesta porque ya han sido constitui- 
das en. el Congreso y conviene, por tanto, 
crearlas también y darles ya vida dentro de 
nuestra Cámara para que estén en condicio- 
nes de estudiar y de empezar a trabajar so- 
bre los temas que sin duda en seguida ven- 
drán del Congreso, aparte de aquellos otros 
que puedan ser por iniciativa de la propia 
Constitución. 

Conforme a lo que viene acordado por Ia 
Mesa, oída la Junta de Portavoces y siguien- 
do la misma proporcionalidad que ya rigió 
para la Comisión de Incompatibilidades, espe- 
ro que se me faciliten los nombres de los in- 
tegrantes de estas tres Comisiones para pro- 
poner a la Cámara, si efectivamente no hay 
más nombres que el número de los que han 
de componerlas, que queden proclamados los 
componentes de cada Comisión, sin necesidad 
de votación. (Pausa.) 

COMISION DE CONSTITUCION 

El señor PRESIDENTE: Comenzamos con 
la Comisión de Constituci6n, para cuya com- 
posición por los distintos Grupos Parlamen- 
tarios se facilitan los siguientes nombres que 
yo propongo a la Cámara. Por el Grupo Par- 
lamentario de UCD: 

Don José Luis Alonso Almodbvar. 
Don Justino de Azcárate Flbrez. 
Don Alberto Ballarín Marcial. 
Don Carlos Calatayud Maldonado. 
Don Luis Miguel Enciso Recio. 
Don Antonio Fernández-Galiano Fernán- 

Don Acenk Alejandro Galván Gon>zález. 
Don Manuel Iglesias Corral. 
Don José Luis López Henares. 
Don Alfredo Marco Tabar. 
Don José María Pardo Montero. 
Don David Pérez Puga. 
Don José Gabriel Sarasa Miquelez. 
Don Alfonso Soriano Benítez de Lugo. 
Don Manuel Villar Arregui. 

dez. 

Por el Grupo Socialistas del Sen.ado: 

Don Francisco González Amadiós. 
Don Alfonso Cucó Giner. 

Don Fernando Morán López. 
Don Juan 'José Laborda Martín. 
Don Ramón Rubia1 Cavia. 

Por el Grupo Socialista Andaluz: 

Don José Plácido Fernández Viagas. 
Don Antonio Ojeda Escobar. 

El señor FERNANDEZ VIAGAS: Hay un 
tercer nombre, señor Presidente, porque se- 
gún nuestras cuentas nos corresponden tres. 
Hemos intentado rectificar y desde luego son 
tres. El resto del Grupo Socialista Andaluz 
es superior al resto de UCD; por eso hemos 
presentado tres nombres. 

El s&or PRESIDENTE: Haremos luego, al 
final, la observación que hemos convenido en 
la Junta de Portavoces. 

Por el Grupo Cataluña, Democracia y So- 

Don Josep Andréu i Abelló. 

cialismo: 

Por el Grupo de Senadores Vascos: 

Don Miguel Unzueta Uzcanga. 

Por el Grupo Mixto: 

Don Carlos Pinilla Turiño. 

Entonces, como no hay más nombres (y 
ahora haré la salvedad que solicita el señor 
Fernández Viagas) aue los veinticinco que yo 
he señalado, número igual al de componentes 
de la Comisión de Constitución, propongo a 
la Cámara aue queden elegidos para formar 
esa Comisión, sin perjuicio de que empiece a 
constituirse con estos nombres y se resuelva 
el tema que ya se ha planteado inicialmente 
hoy en la Junta de Portavoces que, como he 
explicado a los señores portavoces, irá a la 
Mesa para aue se rectifique en su caso, si ha 
lugar, la atribución de los restos. Como cm 
cualquier momento el Reglamento permite 
que se haga una recomposición, es evidente 
que la Mesa tendrá en cuenta las alegaciones 
que se le hagan por los Grupos que promue- 
ven esta recomposición y si tienen razón evi- 
dentemente se les reconocerá; pero yo pro- 
pongo que para no interrumpir el desarrollo 
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del orden del día se dé por constituida la CO- 
misión de Constitución con los nombres que 
acabo de señalar. ¿Se hace por acbmación? 
(Asentimiento.) 

El señor OJEDA ESCOBAR: El Grupo So- 
cialista Andaluz propone en lugar de Anto- 
nio Ojeda Escobar a don José Manuel Duarte 
Cendán. En principio está hecha la reserva. 

El señor PRESIDENTE: Se tiene por recti- 
ficado y está hecha la reserva. Muchas gra- 
cias. 

COMISION DE REGLAMENTO 

El señor PRESIDENTE: Bajo los mismos 
presupuestos, leo los nombres de los señores 
Senadores que me proponen los distintos Gru- 
pos Parlamentarios para la Comisión de Re- 
glamento. 

Por el Grupo Parlamentario de UCD: 

Don José Luis Alonso Almodóvar. 
Don Vicente Alvarez Pedreira. 
Don Fernando Arenas del Buey. 
Don Ambrosio Calzada Hernández. 
Don Alberto Ballarín Marcial. 
Don Armando Benito Calleja. 
Don Carlos Calatayud Maldonado. 
Don Antonio Fernández-Galiano Fernán- 

Don Manuel Ferrer Profitos. 
Don José García Laguna. 
Don José Luis López Henares. 
Don Julio Nieves Borrego. 
Don David Pérez miga. 
Don José Luis Sánchez Torres. 
Don Manuel Villar Arregui. 

dez. 

Por el Grupo Parlamentario Socialistas del 

Don Juan Antonio Arévalo Santiago. 
Don Mano García-Oliva Pérez. 
Don Juan José Laborda Martín. 
Don Arturo Lizón Giner. 

Senado: 

Por el Grupo Parlamentario Socialista An- 
daluz: 

Don José Manuel Duarte CendBn. 
Don Jose Placido Fernández Viagas. 

Don José Rodríguez de la Borbolla Camo- 
yán. 

El señor FERNANDEZ VIAGAS: Y en ca- 
so de que nos corresponda uno más, don An- 
tonio Ojeda Escobar. 

El señor PRESIDENTE: Se propondrá a la 
Comisi6n. 

Por el Grupo Parlamentario de Cataluña, 

Don Alexandre Cirici Pdlicer. 

Democracia y Socialismo: 

Por el Grupo Parlamentario de Senadores 
Vascos: 

Don Julio Jáuregui Lasanta. 

Por el Grupo Parlamentario Mixto: 

Don Vicente Bosque Hita. 

Siendo también 25 los nombres propuestos, 
y a resultas de la reserva explicada anterior- 
mente, válida también para esta Comisión, 
¿aprueba la Cámara la elección de estos se- 
ñores Senadores para integrar la Comisi6n de 
Reglamento? (Asentimiento.) Quedan, pues, 
designados en la forma en que han sido nom- 
brados. 

COMISION DE PRESUPUESTOS 

El señor PRESIDENTE: Finalmente, la Co- 
misión de Presupuestos estará integrada por 
los siguientes señores. 

Por el Grupo Parlamentario de Unión de 

Don Roque Calpena Giménez. 
Don Alberto Manuel Dorrego González. 
Don Carlos Clemente Torrijos. 
Don José Baldomero Fernández Calviño. 
Don José Manuel García-Verdugo Candón. 
Don José García García. 
Don José María García Royo. 
Don José Manuel Nada1 Gaya. 
Don Ubaldo Nieto de Alba. 
Don Julio Nieves Borrego. 
Don Constantino Palomino de Lucas, 

Centro Democrático: 
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Don Luis Ramallo García. 
Don Alejandro Royo-Villanova Payá. 
Don Alfonso Soriano Benítez de Lugo. 
Don Manuel Tisaire Buil. 

Por el Grupo de Socialistas del Senado: 

Doña Amalia Miranzo Martínez. 
Don Ernesto Fenollosa Alcaide. 
Don José Antonio Biescas Ferrer. 
Don Rafael Luis Fernández Alvarez. 
Don Francisco Bustelo García del Real. 

Por el Grupo Parlamentario Socialista An- 
daluz: 

Don Juan Páez Páez-Camino. 
Don Rafael Estrella Pedrola. 

Por el Grupo Parlamentario de Cataluña, 
Democracia y Socialismo: 

Don Josep Subirats Piñana. 

¿Por el Grupo Parlamentario de Senadores 
Vascos? 

El señor JAUREGUI LASANTA: Don Juan 
María Ollora Ochoa de Aspuru. Tengo que ha- 
cer la observación de que desde el principio 
de la sesión la Secretaría del Senado tiene la 
lista de los miembros del Grupo Vasco. 

El señor PRESIDENTE: Hago en justicia 
ese reconocimiento y pido disculpas porque 
la hoja no había llegado a mis manos, pero 
efectivamente fue presentada y está limpia- 
mente mecanografiada, figurando en ella don 
Juan María Ollora Ochoa de Aspuru para que 
forme parte de la Comisión de Presupuestos. 
Pido disculpas, nuevamente, al señor Jáure- 
gui. 

¿Por el Grupo Mixto? 

El señor CACHARRO PARDO: Don Vicen- 
te Bosque Hita. 

El señor OJEDA ESCOBAR: En nombre del 
Grupo Socialista Andaluz, para el supuesto 
de que nos corresponda un tercer puesto, pro- 
ponemos a don Francisco Román Díaz. 

El señor PRESIDENTE: Se toma nota. Mu- 
chas gracias. 

¿Acepta la Cámara que, en principio, los 
veinticinco Senadores nombrados pasen a in- 
tegrar seguidamente la Comisión de Presu- 
puestos? (Asentimiento.) Se tienen, pues, por 
designados. 
Yo invito a todos los Senadores que han 

sido nombrados como integrantes de las tres 
Comisiones, una vez levantada la sesión del 
Pleno, para proceder a la constitución formal 
y oficial ,de cada una de estas tres Comisio- 
nes, se congreguen por este orden: Comisión 
de Constitución, en la Sala de Cuadros; Co- 
misión de Reglamento, en la Sala de Tapices, 
y Comisión de Presupuestos, una vez desalo- 
jada -yo calculo un espacio de un cuarto de 
hora-, en la Sala de Cuadros. 

PROVISION DE VACANTES PRODUCIDAS 
EN LA DELEGACION PARLAMENTARIA 
ESPAÑOLA ANTE LA ASAMBLEA DEL 

CONSEJO DE EUROPA 

El señor PRESIDENTE: Pasamos al iíltimo 
punto del orden del día relativo a la provi- 
sión de vacantes producidas en la Delegación 
Parlamentaria española ante la Asamblea del 
Consejo de Europa. 

Este punto creo que merece por mi parte 
unas breves palabras para recordar que ma- 
ñana, 5 de mayo, se cumple el XXX aniver- 
sario de la creación del Consejo de Europa. 
Mañana se celebra, pues, el Día de Europa. 
Esta es la razón por la que la Mesa adoptó 
ayer el acuerdo de que hoy ondease en nues- 
tra Casa, junto a la enseña nacional, la ban- 
dera de Europa. Y o  quiero recoger lo que su- 
pongo -estoy seguro- es el sentir de la Cá- 
mara: que conste en acta esta adhesión ex- 
presa del Senado español a lo que significa 
este movimiento europeísta, en el que tan in- 
sertos estamos los españoles, creo que sin dis- 
tinción de filiación o ideología política; reco- 
ger esta efemérides y dejar constancia en acta 
de nuestra adhesión que justamente nos sirve 
de pórtico para pasar a la designación de los 
miembros aue, en representación del Senado, 
van a integrar la Delegación española en la 
Asamblea Parlamentaria del Consejo de Eu- 
ropa. 

Son diez los miembros de esa Delegación 
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que corresponden al Senado, y la Mesa, oída 
la Junta de Portavoces, estableció la distri- 
bucidn entre los distintos Grupos, pasando yo 
en este momento a proponer a la Cámara que 
preste conformidad, en su caso, para refren- 
dar estas designaciones. 

Serían cinco titulares y cinco suplentes. Se 
proponen como miembros titulares: 

Don José Luis López Henares. 
Don Baldomero Fernández Caiviño. 
Don Carlos Calatayud Maldonado. 
Don Alexandre Cirici Pellica. 
Don Fernando Baeza Marcos. 

Los suplentes serían: 

Don Juan Carlos Guerra Zunzunegui. 
Don Manuel Delgado Sánchez-Arjona. 
Don José Rodríguez de la Borbolla Camo- 

Don Miguel Unzueta Uzcanga. 
Don Francisco Cacharro Pardo. 

Yh. 

Los señores que acabo de nombrar ostenta- 
rían en caso de recibir seguidamente el re- 
frendo de la Cámara, la representación del 
Senado en la Delegación española ante la 
Asamblea Parlamentaria del Consejo de Eu- 
ropa. ¿Dan ustedes su conformidad? (Asenti- 

miento.) Quedan entonces designados por 
asentimiento de la Cámara. 
Y para terminar, quiero confirmar que el 

próximo miércoles, día 9, a las doce y media 
de la mañana, sin perjuicio de que los seño- 
res Senadores reciban la correspondiente con- 
vocatoria, está previsto que tenga lugar la 
sesión conjunta CongresoSenado, solemne y 
oficial, con presencia de S. M. el Rey, que ser- 
virá de apertura oficial de la nueva legislatu- 
ra, en la que oiremos el discurso de Su Ma- 
jestad. 

Si las circunsatncias son propicias, es pro- 
pósito de la Mesa -y ya en tal sentido ha 
sido oída la Junta de Portavoces-, teniendo 
la seguridad de la concurrencia masiva de 
SS. SS., que podamos celebrar por la tarde 
un Pleno que ya tenga un contenido que no 
sea simplemente de dar nombres; aunque 
también éste ha tenido evidentemente la im- 
portancia y trascendencia de dar por consti- 
tuida definitivamente la Cámara y de haber 
obtenido la Mesa la benevolencia de SS. SS., 
quedando también definitivamente consti- 
tuida. 

Asi, pues, s ao ras  y señores Senadores, se 
levanta la sesión. 

Era la una de la tarde. 
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C O R T E S  

DIARIO DE SESIONES DEL 

S E N A D O  
ACUERDOS 

adoptados en la sesión Plenaria núm. 3 

celebrada el viernes, 4 de mayo de 1979 

- Acta de la sesión anterior, celebrada el día 5 de abril de 1979. 

Es aprobada. 

Se acuerda por unanimidad que conste en acto la felicitacibn de la Cámara a los Sena- 
dores que han sido nombrados para acceder a Alcaldías, Presidencias de DiputaciOn o 
Instituciones semejantes. 

- Dictamen emitido por la Comisión de Incompatibilidades (publicado en el aB. O. C. Ga, 
Serie 1, Información Semanal, del día SO de abril de 1978). 

Se acepta por unanimidad que el dictamen de la Comisión sea considerado en bloque. 
Acto seguido, la Cámara asiente a que el dictamen sea aprobado sin necesidad de vo- 
tación. 

En consecuencia, el dictamen de la Comisibn de Incompatibilidades queda aprobado por 
el Pleno por asentimiento. 

- Constitución definitiva de la Cámara. 

Por asentimiento, queda constituida definitivamente la Cámara. 

A ,pregunta del Presidente de si la Mesa interina pasa automáticamente a convertirse en 
definitiva o si procede se efectúe nueva elección, los portavoces de los distintos Grupos 
Parlamentarios se manifiestan en el sentido de que la Mesa provisional se convierta en 
definitiva sin necesidad de votación. 



- Elección de los Senadores que han de integrar las Comisiones de Constitución. Regla- 
mento y Presupuestos. 

Dada lectura de los nombres de los Senadores que han de componer cada una de dichas 
Comisiones, fueron aprobados por unanimidad. 

- Provisión de vacantes producidas en la Delegación Parlamentaria española ante la Asam- 
blea del Consejo de Europa. 

En recuerdo de la conmemoración del XXX aniversario de la constitución del Consejo 
de Europa, se acordó que conste en acta la adhesión de la Cámara a dicha conmemo- 
ración. 

Dada lectura por el señor Presidente de los nombres de los cinco Senadores titulares y 
de los cinco suplentes que han sido designados para proveer dichas vacantes, fueron 
aprobados por unanimidad. 
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